
 

 

 

 

 التمرین الأول: (ن8) 

 إلیك التركیبة المستعملة في الوثیقة التالیة: 
 .اشرح كیف یتم تشغیل ھذه التركیبة_

 .مثل السلسلة الوظیفیة الموافقة لھذا التركیب_

 .مثل السلسلة الطاقویة ثم الحصیلة الطاقویة_

 تیار كھربائياقترح طریقة أخرى تمكننا من إنتاج _

 بالاعتماد على إحدى الطاقات المتجددة. 

 )4(ن: ثانيالتمرین ال

 _أكمل الجدول التالي:

……w h 5k w h 3000 k w h …… j الطاقة المحولة 
60 min ……. s 4 h 2 h الزمن 
80 w 0,5 k w ……k w 500 w الاستطاعة 

 DMD و  PMDما معنى_

 )8(ن: الوضعیة الإدماجیة

 السنة الثالثة متوسط في حصة الأعمال المخبریة بتركیب المخطط التالي: قام تلامیذ
 

 

 

 

 

 

 _ أعد رسم الدارة ثم حدد علیھا جھة التیار الكھربائي .

 وكیف یربطا. 2و1مع ذكر دور كل من العنصر _سم العناصر المرقمة 

 5Aمن معیار 100من سلم  50علما أنھ أشار إلى التدریجة  1_أحسب القیمة التي یقیسھا العنصر 

المستوى:الثالثة متوسط                              متوسطة:....................                      الأستاذ: ریاض      

المدة:ساعتان ونصف                                                                         2021/2022السنة الدراسیة:   

العلوم الفیزیائیة ةفي مادالاختبار الثاني   
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 V10من معیار 500من سلم  200علما أنھ أشار إلى التدریجة  2أحسب القیمة التي یقیسھا العنصر  _
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